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第１８回臨時委員会会議録 

教 育 長 ）  開会宣言 

教 育 長 ）  会議成立の宣言 

教 育 長 ）  会議録署名委員の指名（木村委員） 

教 育 長 ）  ここでお諮りいたします。報告第１１号ですが、市議会提

出議案のため、非公開で行いたいと思いますが、御異議ござい

ませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

教 育 長 ）  ただいまから非公開で審議いたします。 

              <非公開会議> 

教 育 長 ）  それでは、審議に入ります。日程第１、報告第１１号「令

和元年度教育委員会関係補正予算について」を議題とします。

提案説明を求めます。 

管 理 課 主 幹 )    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         ４小学校の改修について、国の補助金が不採択となったとい

うことですね。 

管 理 課 主 幹 ）  補助金は入ってきません。給食室は予定どおり工事をさせ

ていただいておりますが、あわせて工事予定であった老朽化し

た空調機も補助がつかなかったこともありましたので、一部工

事を見送ったというものになります。 

教 育 長 ）  給食室の空調は改修したということですね。 

管 理 課 主 幹 ）  予定どおり工事を行いました。 
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木 村 委 員 ）  小学校の長寿命化も減額されていますが，こちらも国から

の補助が出ないからですか。 

管 理 課 主 幹 ）  こちらにつきましては補助対象事業ではございませんので、

もともと歳入は予定されておりませんでした。委託料のほとん

どが建物の耐力度調査といいまして、コンクリートの状態など

を細かく調査をする内容です。内容としては委託で調査を行う

のではなく，外観検査を職員だけで行い計画を立てております。

また，一部耐震補強工事を行った学校につきましては、その当

時の耐力度調査の結果もございますので、そういったものを活

用しながらも長寿命化計画の策定を行っております。そのため

業務委託の費用を全く使わずに計画を立てるために全てを減額

したというものでございます。 

木 村 委 員 ）  わかりました。 

上 月 委 員 ）  教育総務費の中で、学校ＩＣＴ整備保守事業減額のところ

で質問します。校務用の中学校用パソコンが１，９００万円の

減額で、タブレットが低価格で購入できたと御説明があったの

ですが、１，９００万円はかなり大きい額だと思うので、なぜ

低価格で購入できたのか。もしほかにも事情があれば、教えて

いただけますか。 

打出教育文化センター所長）   タブレットについては、同時に校務用ＰＣ１８９台と中学

校用ＰＣ・学習用ＰＣを１２３台、合わせて３１２台のノート

パソコンを購入しています。ノートパソコンの３１２台は、 

当初１台当たり約１０万６，０００円で見積もりをいただいて

いましたが、実際の入札で１台当たり約７万円となり、約３万

円の差額があり、３１２台分で１，０００万円近く減額になっ
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たということでございます。 

上 月 委 員 ）  わかりました。 

教 育 長 ）  見積もりが１０万円で，実際には３割引となっているとい

うことですか。 

打出教育文化センター所長）   パソコン購入の場合は、特にそのときの在庫や需要と供給

のバランス等々もありますので、価格が変わってしまうことは

あります。 

木 村 委 員 ）  パソコンの見積もりを出してもらってから、実際に購入す

る期間は、どのぐらいの期間があいているのですか。 

打出教育文化センター所長）   購入がわかっていれば，早ければ１年ぐらい前に見積もり

をもらうことがありますが、半年ぐらいが多いと思います。 

木 村 委 員 ）  パソコンなどは，すぐに新機種が出て、古い機種は値段が

どんどん下がるので，半年、１年違うとどうしても価格が異な

りますよね。 

打出教育文化センター所長）   前年度も校務用ＰＣは購入しており、スペックは同様であ

りましたが，値段が約３万円下がっています。 

教 育 長 ）  教育委員会としては幾ら歳出が減りますか。 

管 理 課 主 幹 ）  歳出だけで申し上げますと、８，３１２万３，０００円に

なります。歳入の見込みが３８２万４，０００円減りますので、

これを差し引きしますと、およそ８，０００万円ほど減るとい

うことになります。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         それでは、報告第１１号「令和元年度教育委員会関係補正予

算について」の報告を受けたものといたします。 

教 育 長 ）  非公開での審議は終了いたしましたので、これより公開い
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たします。 

              <非公開審議 終了> 

教 育 長 ）  閉会宣言 


